

HOTĂRÂREA NR.17.

Consiliul de Administrație al CJRAE HR
Întrunit astăzi, 28.11.2023 adoptă prezenta hotărâre

Articol 1. În temeiul Legii învățământului nr.198/2023, cu un nr. de 6 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri se aprobă Raportul de cercetare disciplinară, concluzia finală fiind, ca acuzațiile formulate în sesizarea d-ului Varga Laszlo privind activitatea d-nei consilier școlar Szasz Heron Kinga Amalia nu se confirmă.

Articol 2. În temeiul Legii învățământului nr.198/2023, cu un nr. de 6 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri se aprobă, în urma Raportului de cercetare disciplinară, ca d-na consilier școlar Szasz Heron Kinga Amalia să nu fie sancționat disciplinar.

Articol 3. În temeiul OME nr.8189/2021 referitor la Metodologia de evaluare anuală a activității personalului didactic și didactic auxiliar, cu un nr. de 6 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri se aprobă calificativul cu privire la activitatea d-nei Szasz Heron Kinga Amalia în anul școlar 2022-2023, cu diminuarea punctajului aferent relației cu școala la indicatorul nr.4 :”Managementul clasei de elevi/a climatului școlar”

Articol nr.4. În temeiul HG nr.569/15.07.2015 și prevederilor art. 105 alin (2) lit. f din Legea nr. 1/2011 – Legea Educației Naționale, privind decontarea navetei cadrelor didactice, cu un nr. de 6 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri se aprobă cererile de decontare a cheltuielilor de navetă pentru luna septembrie în sumă de **7232,35**, în vederea achitării drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor de deplasare din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, după cum urmează:

- **0 lei** – cheltuielile pe mijloacele de transport în comun, (bilete de călătorie și abonament) din localitatea de reședință la locul de muncă în localitatea de reședință pentru un număr de **0 salariat** personal didactic;
- **7232,35** - contravaloarea abonamentului lunar pe un mijloc de transport în comun pentru personalul didactic și didactic auxiliar în luna septembrie (în cazul în care există mijloace de transport în comun între localitatea de reședință și sediul unității de învățământ, dar personalul didactic prefer să circule cu autoturismul proprietate personală).

Articol 5. În temeiul OME 4224/06.07.2022, cu un nr. de 6 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri se aprobă Procesul verbal întocmit de Comisia pentru mentorat didactic și formare în carieră didactică, cu privire la recunoașterea și echivalarea în credite profesionale transferabile a competențelor dobândite ca urmare a participării la programe pentru abilitare funcțională, după cum urmează:



- Recunoaștere și echivalare în credite profesionale transferabile a competențelor dobândite prin programe pentru abilitare funcțională pentru: Laszlo Laura, Csaki Melania, Mureșan Dorina, Fodor-Vanyo Monika, Varga Andrea, Adorjan Zsofia, Borbely Andrea și Major Laura
 - Recunoaștere și echivalare în credite profesionale transferabile a competențelor dobândite prin participarea la programe acreditate pentru: Kadar Eniko și Kelemen Kincso
- Formalitățile privind comunicarea către ISJ Harghita și Consiliului Județean Harghita a prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de SECRETARIAT

Președinte C.A.,

Szabó Iren-Otília

